

Misiunea Creștină Richard Wurmbrand

Căsuța Poștală 12, OP 74

București, 062580, România

Email: apel@misiuneacrestinarichardwurmbrand.ro

Pagina Web: <https://misiuneacrestinarichardwurmbrand.ro>

Ajutăm orfani și creștini în vârstă (mulți cu vârste peste 80, 90 de ani) care au fost închiși pentru credință în actuale și foste țări comuniste. În aceste momente critice ajutăm refugiați creștini scăpați din Ucraina!



Late Reverend Richard Wurmbrand with wife, Sabina

IUNIE 2023

Anunț!

Se pot obține următoarele 5 cărți gratuite, numai folosind Formularul de Cerere de pe pagina de internet:

<https://misiuneacrestinarichardwurmbrand.ro>

Autor: Pastorul Richard Wurmbrand:

"Drumul spre Culmi" (meditații creștine pentru fiecare zi din an);

"Torturat pentru Hristos";

"Cu Dumnezeu în Subterană";

"A Fost Karl Marx un Adept Satanist?";

"Soția Pastorului" de Sabina Wurmbrand.

**" Si din Templu au ieșit cei șapte îngeri care țineau cele șapte urgii. Erau îmbrăcați în in curat, strălucitor..."
(Apocalipsa 15:6)**

Pastorul Richard Wurmbrand a suferit 14 ani în închisorile comuniste din România. Soția sa, Sabina, a fost deasemeni închisă pentru credința sa în Hristos aproape trei ani, în unele din aceleași închisori.

Dintr-o meditație biblică nepublicată a pastorului Richard Wurmbrand

NEVOIA SPIRITUALĂ DE A URĂ PĂCATUL

Versetul biblic de mai sus sună ciudat. Intrăm în biserici în speranța de a deveni creștini mai buni și mai blânzi. Ce se învață în templul ceresc? Cum se face că îngerii buni ies din templul lor întăriți în decizia lor de a trimite urgii asupra lumii? Este pentru că ei sunt învățați acolo să urască păcatul, așa cum ar trebui să învețe fiecare biserică evanghelică adevărată. David scrie: „Să nu urăsc eu, Doamne, pe cei ce Te urăsc și să nu-mi fie scârbă de cei ce se ridică împotriva Ta? Da, îi urăsc cu o ură desăvârșită; îi privesc ca pe vrăjmași ai mei.” (Psalmi 139:21-22)

Acest lucru nu contrazice învățătura lui Iisus de a ne iubi dușmanii. Iubirea creștină nu înseamnă niciodată să iubim mâinile care torturează nevinovații. Nu iubim creierele care uneltesc atrocități. Există un singur lucru pe care îl putem iubi chiar și într-un dușman al lui Dumnezeu, un comunist: ca orice ființă umană, are un vid în formă de Dumnezeu în inima lui. Dragostea ne îndeamnă să i-l prezentăm pe Hristos. Dacă comunistul îl acceptă, acest gol este umplut. El devine un copil al lui Dumnezeu și fratele nostru; dacă nu, el este pierdut. Urgiile sunt pregătite pentru el de către sfinții îngeri. Dumnezeu îi va trimite pe păcătoșii nepocăiți în iad, iar copiii lui Dumnezeu vor fi de acord cu El. Păcătosul care rămâne încăpățânat până la

sfârșit va avea șters tot ce este iubitor și uman în sine. Prin urmare, facem un ultim și disperat apel către comuniști să se pocăiască de păcatele lor și să-L accepte pe Mântuitorul.

Urâm comunismul pentru că se infiltrează în cea mai sfântă instituție din lume, biserica Sa, păzitoarea cuvântului Său. Sunt slujitori care susțin comunismul și chiar mai rău, au devenit membri ai partidelor comuniste. Oamenii vin la biserică să asculte Cuvântul lui Dumnezeu și aud în schimb doctrina diavolului. Astfel de clerici sunt ceea ce Lenin numește „idioți utili”, oameni care susțin cauzele comuniste cu bune intenții. Nu au nicio idee despre legile care reglementează viața economică și politică; se amestecă în lucruri pe care nu le înțeleg și propagă soluția marxistă pentru problemele lumii.

Unii preoți și pastori nu cunosc înșelăciunea comuniștilor și devin astfel instrumentele lor, dar există și pastori care sunt nimic mai puțin decât agenți comuniști. Instrucțiunea din 12 februarie 1957, dată Partidului Comunist Chinez, nu era o glumă. Luați în considerare acest fragment: „Tovarășii noștri trebuie să se infiltreze în chiar inima bisericii și să desfășoare acolo o mare activitate... trebuie să invadeze toate sectoarele vieții bisericești. Tovarășii care au această misiune trebuie să devină membri ai bisericii prin botez. Făcând apel la dragostea lui Dumnezeu și cauza păcii, ei trebuie să-i dezbină pe creștini. Trebuie să ne aliăm cu dușmanul pentru a-l distruge. Biserica trebuie dezintegrată și distrusă total.” (Citat din ROMA, Buenos Aires, mai 1969)

Urâm comunismul pentru otrăvirea copiilor și a tinerilor. China comunistă este o sursă majoră de substanțe chimice precursore necesare pentru producția de fentanil, cocaină, heroină, MDMA și metamfetamina cristal, care sunt folosite de multe țări din Asia de Sud-Est și din marginile Pacificului. Fost premier al Chinei comuniste și tovarăș al liderului comunist Mao Zedong, Zhou En Lai și-a instruit subalternii să cultive maci, să creeze opiu și să-l traficheze în regiunile non-comuniste ale Chinei. Pe măsură ce drogurile au devenit mai ușor disponibile, oamenii le-au folosit mai ușor. Opiul a slăbit consumatorii de droguri, oamenii din jurul lor, societățile lor, guvernele și armatele lor.

Îngerii buni vor ieși din templul ceresc. Ei sunt gata să trimită asupra lumii răzvrătite urgii teribile. Nu e de glumă cu îngerii. Prin urmare, îi chemăm pe toți păcătoșii la pocăință.



Închisoarea comunistă Jilava.
Intrarea spre celulele subterane.



Celulă cu paturi suprapuse, fără saltele, pe care deținuții erau obligați să doarmă. Soba, doar de decor, niciodată încălzită în nopțile geroase de iarnă



Fotografie a pastorului Richard Wurmbbrand în timpul detenției în Jilava

“Religia curată și neîntinată înaintea lui Dumnezeu, Tatăl nostru, este să cercetăm pe orfani și pe văduve în necazurile lor și să ne păstrăm neîntinați de lume.” (Epistola Apostolului Iacov 1:27)

Eroi ai credinței și familiile lor ajutați cu darurile voastre!

Câteva fotografii de creștini închiși pentru credință, ajutați cu darurile voastre

Citiți mărturiile lor în buletinele noastre la <http://misiuneacrestinarichardwurmbbrand.ro> (coloanal a 3-a)



Olga Georgievna Pantiukhova

La doar 24 de ani, a fost condamnată de autoritățile comuniste la cinci ani de închisoare în lagăre de muncă sovietice și trei ani în exilul siberian. „Crima ei?” Copierea pe un mimeograf și distribuirea a sute de copii ale Evangheliei după Ioan. La 8 ani după ce a fost eliberată din închisoare, ea le-a spus ofițerilor KGB: „Ce îmi puteți face? Să mă închideți? - Am fost acolo! Să mă aruncați la urșii polari? - Am fost acolo! Să mă executați? - la asta voi spune „Amin!” – sfârșitul călătoriei mele!” **Citiți întreaga ei mărturie în buletinul nostru din 8/2021.**



Kushnir Mykhail Georgievych

a fost condamnat la un an de închisoare, în fosta Uniune Sovietică, pentru că a păstrat în casa sa pentru distribuire ulterioară, 284 de Biblii. **Citiți mărturia lui în buletinul din 8/2021.**

Ucis pentru că i-a arătat lui Billy Graham adevărul persecuției comuniste!

Tamara Alfredovna, soția predicatorului baptist **Alexander Ivanovich Simendyaev** a scris: ... când predicatorul de renume mondial Billy Graham a fost invitat în Uniunea Sovietică, autoritățile au vrut să-i prezinte și să facă o propagandă mondială că nu există persecuție a credincioșilor în Uniunea Sovietică, când de fapt persecuția se intensifică... După predica lui Billy Graham, soțul meu a fost primul dintr-un grup care a desfășurat un afiș mare din pânză care spunea că au fost cel puțin 500 de copii luați de KGB de la părinții creștini întemnițați. Graham a plecat în tăcere! KGB a amenințat: „Nu vă vom ierta pentru asta!”



Alexandru a fost închis timp de aproape 3 ani. (După această pedepsă de închisoare) făcând o călătorie cu trenul în Ucraina, a dispărut. Fără nicio investigație, autoritățile au declarat un accident mortal de tren neraportat. **Citiți întreaga ei mărturie în buletinul nostru din 9/2021.**

Refugiați Creștini din Războiul Ucrainian Ajutați cu Darurile Voastre!



De la Olesia Nefedova: “Buna ziua! Suntem o familie creștină din Ucraina. A fost o situație foarte dificilă în capitala Kiev. Din cauza faptului că infrastructura a fost avariata, curentul și apa erau întrerupte constant. Au fost atât de multe alarme în aer și s-au auzit explozii pe strada noastră... A fost deosebit de greu să treci prin toate acestea cu trei copii. Am dormit pe hol și am fost înspăimântați. Am plecat din Ucraina în România, în orașul Oradea, pe 17 ianuarie 2023. Prin Biserica noastră „Tabernacolul” din Kiev, am aflat că există o Biserică Ucraineană în orașul Oradea și Pastorul este Denys Serhiyovych Shepelev. Când am ajuns în Oradea, am început să slujim activ în această biserică locală. Momentan nu primim finanțare. Trăim în programul 50/20, dar încă nu am primit nimic. Vă mulțumesc pentru ajutor!”

O clădire de apartamente distrusă de bombardamentele rusești în Mariupol, Ucraina, unde 40% din întregul oraș a fost aproape distrus.

Peste 8 milioane de ucrainieni și-au căutat refugiul în diferite țări europene.



Mărturii ale Familiilor de Refugiați Creștini din Ucraina Sfășiată de Război, Ajutați cu Darurile Voastre!

SOȚUL (CARE NU ERA SOLDAT) UCIS DE SOLDAȚII RUȘI!

Pe 5 martie 2022, fratele creștin **Dubovik Oleksiy (Lesha)** a murit tragic în mâinile ocupanților ruși. Timp de câteva zile la rând, el a ajutat oamenii să părăsească orașul ocupat Sumy, riscându-și viața.

În zece zile, a scos multe mame însărcinate cu copii. În acea zi, la părăsirea orașului, bărbații din Teroborona le-au spus pe ce drumuri nu trebuie să o ia și i-au sfătuit să ia drumul pe unde trecuse deja coloana de vehicule inamice ale rușilor. Dar ei nu știau că o a doua coloană uriașă mergea în același sens. Așa s-a întâlnit Oleksiy cu tancurile rusești și s-a dus pe marginea drumului spre satul Pustovoitivka, care se află în apropierea orașului Romny din regiunea Sumi. Lesha chiar a coborât din mașină și a vorbit cu ocupanții, dar aceștia l-au asigurat că nu se vor atinge de el. Și de îndată ce coloana a început să se miște, focul continuu a fost deschis asupra mașinii. Oleksiy a fugit din mașină pentru a devia focul asupra lui, pentru că în mașină se aflau oameni. Soldații ruși l-au împușcat mortal, pentru că trei gloanțe l-au lovit din față în inimă, unul în gât, umăr, spate și picior. Mai mulți bărbați au tras în același timp cu arme diferite. Iar Lesha și-a văzut ucigașii la față. A murit foarte repede, dar asta nu a fost suficient pentru ucigași, i-au rupt și nasul, i-au lovit ochiul stâng și dinții maxilarului superior. Pasagerii din mașină, o femeie și fiul ei, care s-au lăsat la podea, au suferit răni ușoare și au stat acolo până când totul s-a liniștit și tancurile au mers mai departe.

În timpul vieții sale, Oleksiy a fost membru al Bisericii Creștine locale din Sumy și a fost întotdeauna gata să ajute oamenii. Bunătatea și sensibilitatea lui erau cunoscute atât de prieteni, cât și de cunoscuții îndepărtați. El era de curând tatăl unui fiu, Viktor, care a împlinit un an pe 17 mai 2022. Lui Oleksiy i-au rămas în urma soția sa, Olha, și trei copii: fiica Oksana și minorii Timofey și Viktor.





Mărturii ale Familiilor de Refugiați Creștini din Ucraina Sfâșiată de Război, Ajutați cu Darurile Voastre

Pastorul Dennis SHEPELEV a scris: „Sunt pastor și cu familia mea am venit din satul Novaya Kakhovka din Ucraina. La biserica mea, aveam un centru de rehabilitare pentru alcoolici și dependenți de droguri, le-am făcut cunoștință cu Hristos, iar Dumnezeu le-a schimbat viața.

„Războiul a izbucnit în orașul nostru rapid, violent și nu a cruțat pe nimeni. Nu am putut merge nicăieri imediat din cauza bombardamentelor, a trebuit să ne ascundem în pivniță cu copiii și să-i implorăm lui Dumnezeu milă. A fost o perioadă

grea, grea, dar Dumnezeu ne-a dat putere să înduram. Așa că am trăit sub ocupație (armata rusă) timp de 43 de zile și am avut ocazia să evadăm. A trebuit să lăsăm totul, casa noastră și tot ce era în ea, să părăsim biserica. Această casă de rugăciune a fost ulterior luată de soldații ruși pentru uzul lor. A trebuit să fugim pentru a salva viețile copiilor noștri. Acum trăim în România și servim refugiaților din Ucraina în biserica ucraineană. Avem mare nevoie de ajutor financiar, cu cât mai devreme, cu atât mai bine! Cu stimă, familia Shepelev.”

(Sus stânga, pastorul Dennis Shepelev cu soția Natalia, fiica Milana 9 și Amina 5, în fața fostei lor biserici din sat, în Ucraina)



Sora, creștină din Ucraina **SHAHOVA Natalia** a scris: „Înainte de războiul (ruso-ucrainean), familia noastră a slujit activ în Biserica Creștină în diferite ministere: traducător de engleză, decan la seminarul biblic, grup de închinare și școală duminicală. Fiecare a făcut ce a putut pentru slava lui Dumnezeu! Odată cu începutul războiului, am stat în oraș câteva săptămâni, dar din cauza copiilor, dintre care unul are particularități de dezvoltare și autism, ne-a fost foarte greu să avem alarme aeriene constante.

„De asemenea, cea mai mare parte a teritoriului regiunii noastre a căzut sub ocupație. Fără medicamente, fără posibilitate de educație și muncă... Am luat această decizie grea de a părăsi țara noastră în căutarea unui oraș sigur pentru copii. Am evacuat într-un tren umanitar, împreună cu mii de femei și copii. Mergeam ziua doar în picioare, pentru că nu era loc.

Împreună cu mine și cu cei trei copii ai mei, a plecat și mama mea – în vârstă de 73 de ani. În ciuda faptului că nu știam la ce să ne așteptăm, Dumnezeu a fost mereu cu noi. Acum suntem în Varșovia, Polonia și slujim lui Dumnezeu în biserica creștină „Lumina pentru Națiuni”. Mai avem probleme cu actele de înscriere pentru fiul cel mic și studiile sale la o școală specială. Vă rugăm să vă rugați pentru noi. Soțul meu a rămas în Ucraina și slujește în biserică, are grijă de mama lui cu dizabilități.”

Refugiați Creștini Ucrainieni Ajutați cu Darurile Voastre

16 aprilie 2022

Dragi contribuitori: Recunoștința mea, tuturor celor care au dăruit cu generozitate pentru a ajuta atât de mulți refugiați din Ucraina, un adevărat potop de persoane strămutate. Peste 4 milioane au scăpat de acum în războiul actual și se așteaptă să iasă alte 3 milioane. Dacă citiți știrile zilnice, vă veți convinge ușor că nu sunt cifre exagerate. Acestea sunt persoane care fug de bombardamentele extinse și de distrugerea totală continuă a orașe întregi. Se întâmplă că țara mea natală, România și Republica Moldova au împreună cea mai lungă graniță comună cu Ucraina. În același timp, România este una dintre cele mai sărace țări din Uniunea Europeană, iar Moldova este mai rău din punct de vedere economic. În România și Moldova până acum, peste 1 milion de ucraineni și-au căutat un refugiu. Majoritatea acestor refugiați sunt femei cu 3 până la 8 copii. Din fericire, multe alte țări din Europa și America de Nord acceptă să găzduiască acești refugiați, dacă pot ajunge până acolo. Multe biserici din afara României, au trimis mijloace de transport, precum autobuze și chiar zboruri închiriate. Acești refugiați vorbesc ucraineană și rusă. Pe ici pe colo, comunitatea de limbă română este de ajutor deoarece unele localități de graniță precum orașul universitar Czernowitz (nume în germană, Cernăuți în română) unde s-a născut mama mea, făceau parte din România înainte de al Doilea Război Mondial. Unii dintre generația tânără ar putea avea puține cunoștințe de engleză. Guvernul român și-a dat toată osteneala în a găzdui cei mai mulți dintre acești refugiați. Prin multe contacte de încredere de mulți ani în România, ne-am concentrat pe a ajuta în moneda locală românească de la 800 la 8.800 de Ron de familie, credincioși creștini refugiați. Mulți au plecat doar cu hainele de pe ei. La graniță erau cozi lungi de kilometri. Prin credincioșii locali care merită toată lauda, oferim bani de buzunar, dați în mână pentru hrană și cazare pentru câteva zile, până când există o rezoluție parțială cu privire la planurile de viitor apropiat de a se stabili cumva într-un loc sau de a trece mai departe în alte țări. 8.800 de Ron pare a fi o sumă mare pentru un cuplu în vârstă care ar putea scăpa, dar majoritatea cuplurilor ies cu grupuri mai mari de 10 până la 15 copii și nepoți. Doar ca un exemplu, am plătit pentru o casă în localitatea Victoria, 26.000 Ron pentru o lună de cazare și mâncare pentru 3 adulți și 12 copii. Cei mai mulți dintre acești refugiați își fac iluzia că își părăsesc țara natală, locuința și munca lor pentru o perioadă scurtă de timp, dar așa cum apar știrile despre acest război prelungit, mă îndoiesc că va fi așa. Cred că acești refugiați vor rămâne refugiați pentru mulți ani de acum înainte. Publicăm în acest buletin informativ doar câteva chitanțe cu sume, documentând ceea ce am scris mai sus. Din nou, mulțumesc și Dumnezeu să vă binecuvânteze. **Mihai Wurmbrand, Director**

409	Власенко	Валентин	Мефодьевич	1958	Украина
410	Вольф	Андрей	Корнеевич	1958	Казахстан
411	Куркин	АЛЕКСЕЙ	ЯКОВЛЕВИЧ	1958	Россия
412	Левен	НИКОЛАЙ	ВИКТОРОВИЧ	1958	Казахстан
413	Романюк	Владимир	Николаевич	1958	Украина
414	Тиссен	Давид	Давидович	1958	Россия
415	ТУРКЕВИЧ	Василий	Тарасович	1959	Украина
416	Бычков	Степан	Павлович	1959	Украина
417	ДРИСВЯННИКОВ	АЛЕКСАНДР	АЛЕКСАНДРОВИЧ	1959	Россия
418	СКВОРЦОВА	ЛЮБОВЬ	НИКОЛАЕВНА	1959	Россия
419	Варавин	Виталий	Федотович	1959	Россия
420	Дубицкий	СЕРГЕЙ	АДАМОВИЧ	1959	Россия
421	Ляшенко	Борис	Владимирович	1959	Украина
422	Ткаченко	ИВАН	ИВАНОВИЧ	1959	Казахстан
423	МАРЧЕНКО	Станислав	Павлович	1960	Украина
424	Донченко	Александр	Максимович	1960	Украина
425	Отмахов	Вениамин	Александрович (Валерианов)	1960	Узбекистан
426	Савченко	Михаил	Михайлович	1960	Эстония
427	Фадеева (ШВЕЦОВА)	ДИНА	ВЛАДИМИРОВНА	1961	Алания
428	ШВЕЦОВА	АННА	ВЛАДИМИРОВНА	1962	Алания
429	Богодимов	Александр	Валерьевич	1962	Эстония
430	Миняков	Павел	Дмитриевич	1962	Эстония

Mai sus, exemplu de listă pe care misiunea noastră a reușit să o elaboreze, cu peste 480 de bătrâni creștini baptiști care au suferit pentru credința lor în fosta Uniune Sovietică. Pedeapsa cu închisoarea a fost de la 2 ani până la 18 ani de închisoare. Dacă ar fi adunați, anii de condamnare la închisoare arătați în tabelul nostru prescurtat, ar însemna cel mai probabil până la peste 2000 de ani de închisoare. Cea de-a patra coloană indică anul nașterii și a cincea, țara de reședință actuală (cum ar fi Ucraina, Rusia, Kazahstan, Belarus etc.). Încercăm să obținem adrese exacte, astfel încât să putem trimite ajutor încurajator celor încă în viață. Am putut trimite ajutor la aproximativ 120 de astfel de creștini vârstnici vorbitori de limbă rusă și la peste 110 vorbitori de alte limbi. Multe dintre mărturiile lor le puteți citi în buletinul nostru lunar. Mărturiile disponibile pe internet la:

<http://www.misiuneacrestinarichardwurmbrand.ro>

Misiunea Creștină Richard Wurmbrand este o asociație non-profit, definitivă prin hotărârea Judecătoriei Sectorului 6 din 05.12.2018 în dosarul 20153/303/2018, înscrisă în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor la numărul 108 din 11.12.2015. Daruri pentru această lucrare misionară creștină se pot trimite la: Banca Comercială Română, Cod Swift: RNCBROBU: Conturi IBAN: RON: RO27RNCB0068149171380001 USDollar:RO97RNCB0068149171380002 EURO: RO43RNCB0068149171380004